

BÁNŔOVSKÉ NOVINY

Ročník XII.

24. apríl 2017

Číslo 16

Nepredajné

Oslava zrekonštruovanej telocvične

Základná škola Partizánska má vynovené športovisko za päťdesiat tisíc eur



V piatok 21. apríla na pravé poludnie bola v ZŠ Partizánska za prítomnosti vedenia školy, hostí a stoviek žiakov slávnostne uvedená do života zrekonštruovaná telocvična. Svoju radosť dávali najavo najmä samotné deti, ktorým bude slúžiť predovšetkým.

Riaditeľ školy Ján Lobotka poďakoval vedeniu mesta, obzvlášť Vladimírovi Margolienovi z projektového riadenia MsÚ, ktorý celý projekt manažoval, realizačným firmám, ale aj rodičom a bývalým žiakom, ktorí akýmkoľvek spôsobom v rekordnom čase za necelý mesiac dali telocvičnu do perfektného stavu. Samotná telocvična mala už vyše štyridsať rokov, palubovka vyše dvadsať a už vôbec nevyhovovala pre kvalitný tréning a bezpečnostným predpisom. Palubovka bola vymenená komplet a dnes má najmodernejší povrch

v meste, väčšina drevených obkladov sa tiež vymenila, kompletnou rekonštrukciou prešla nosná konštrukcia strechy, okná, bezpečnostné dvere a vymenila sa aj elektroinštalácia, vrátane svietidiel. Tie darovala ešte pred rokom firma Philips, ktorá realizovala projekt modernizácie verejného osvetlenia v meste. Obaja rečníci, tak riaditeľ ako aj primátor Marián Chovanec, nešetrili slovami vďaka realizátorom a ochotným ľuďom. Za výrazného potlesku prítomných detí a pedagógov prestrihol pásku primátor a do rúk najmenších „hostiesiek“ odovzdal symbolický

klúč od telocvične. Tá bude slúžiť nielen žiakom tejto športovej školy, ale aj širokej verejnosti, ktorá si ju môže prenajať na tréningy či iné športové podujatia. Zástupcovia mesta si po slávnostnom akte prezreli aj zrekonštruované šatne s novučíckymi sociálnymi zariadeniami, ktoré boli zas financované z vlastných zdrojov školy.

Viac informácií o financovaní celého projektu nám poskytol Vladimír Margolien z MsÚ: „Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a

športu Slovenskej republiky vydalo výzvu v rámci rozvojových projektov zameraných na rozvoj výchovy a vzdelávania žiakov v oblasti telesnej a športovej výchovy formou dostavby, rekonštrukcie alebo výstavby novej telocvične a na vybavenie telocvične na rok 2016, do ktorej sa mesto zapojilo s dvoma telocvičňami, a to v ZŠ Gorazdova a ZŠ Partizánska. V roku 2016 mesto zrekonštruovalo telocvičňu v ZŠ Gorazdova. Na začiatku roka 2017 mesto Bánovce nad Bebravou

oslovilo ministerstvo školstva a vybralo projekt rekonštrukcie telocvične ZŠ Partizánska v celkovej hodnote 36 000 eur. Z toho ministerstvo nám poskytlo dotáciu 27 000 eur a mesto participovalo sumou 9 000 eur. Rekonštrukcia prebiehala v marci a obsahovala rekonštrukciu elektroinštalácie, opravy stien, maľovku, nátery železných konštrukcií a gro výmena palubovky. Celá rekonštrukcia trvala približne mesiac.“

Text a foto: A. Borszéková



Mesto Bánovce nad Bebravou
v spolupráci so stranou SMER-SD
vás požíva na
stavenie mája
a
oslavy Sviatku práce
na Námestí L. Giby

Mobilný zber
elektroodpadu
v sobotu 29. apríla

envidom
ZDRUŽENIE VÝROBCOV
ELEKTROSPOTREBÍČOV PRE RECYKLÁCIU

Zlatý slávik
materských škôl



Na margo

Náše mesto žilo dva dni jarným jarmokom. Až tak jarný zas nebol... Minulý týždeň sa Slovensko i celá Európa trápila so snehovými kalamitami, aké nezažili ani počas tohtoročnej krutej zimy. Akosi sa jej nechce odísť a chcela by vládnuť až do mája. V piatok ráno síce jarmočníkov na námestí vítalo žiarivé slniečko, ale aj tuhý mráz, niekde až mínus šesť. Napriek tomu boli v srdci mesta vzruch a dobrá nálada. Veď akoby aj nie, veď celý týždeň SHMÚ hlásil, že bude počas jarmoku pršať a.... Našťastie sa meteorológovia zas trochu zmýlili. Tentokrát majú odpustené... Nuž, opäť sa potvrdilo - bláznivý apríl. V supermarketoch už dva týždne vyložené plavky a letné tričky, a my sme po Veľkej noci museli opäť vhrnúť do kožuchovej a teplých číziem. Horšie to mali tí, čo prezuli aj autá a plánovali cestu do snežením postihnutých oblastí. A úplne najhoršie dopadli naše záhradky. Všetko rozkvitnuté, tak ako pred rokom, obral mráz... Čerešne, višne, a niekde aj jahody. Ak teda zima povedala svoje posledné slovo, ušetrila aspoň polorozkvitnuté jablone. To by sme pani Zime už fakt neodpustili, keby nám „ukradla“ celú úrodu dva roky po sebe...

Alena Borszéková,
šéfredaktorka

Seniorov zaujala téma o závislostiach

Základná organizácia JDS v Bánovciach nad Bebravou bola v minulom roku v oblasti prevencie kriminality vyhodnotená ako najaktívnejšia organizácia v meste. Na základe pozitívnej spätnej väzby pokračujú seniori v aktivitách aj v tomto roku.

Beseda, ktorú absolvovali v rámci projektu *Poznaním k hodnotnému životu* 19. apríla, bola zameraná na objasnenie problematiky rôznych závislostí. Súčasťou témy, ktorú si vybrali z rozsiahlej ponuky, boli závislosť na alkohole, cigaretách, drogách a gamblerstvo. Aj

keď sa na prvý pohľad môže zdať, že táto problematika je pre seniorov nezaujímavá alebo nevhodná, realita je opačná. Počas besedy, ktorú zabezpečoval koordinátor prevencie kriminality MsÚ Miroslav Schlesinger, sa seniori aktívne zaujímali o každú závislosť podrobne. Zaujali ich najmä prípady zo života a obrazová fotodokumentácia k téme. Pozitívom týchto preventívnych akcií je nielen kvalitná a včasná informovanosť, ale aj vytvorenie priestoru na pravidelnú pomoc konkrétnym občanom. Seniori tak získali záruku, že ich požiadavky a problémy sa ihneď riešia. Dôkazom toho bolo, už počas diskusie, okamžité riešenie problému na sídlisku Dubnička, ktoré následne zabezpečil zastupujúci náčelník Mestskej polície v Bánovciach nad Bebravou Rastislav Fodor. Akcie tohto druhu sú k dispozícii každému seniorskému združeniu a škole



v meste. Realizované sú pod záštitou primátora Mariána Chovanca.

Projekt bol finančne podporený Radou vlády Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality.

Tlačová správa mesta

Oznamy mesta

Májové zasadnutie MsZ

Primátor mesta Marián Chovanec pozýva na 21. zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou, ktoré sa uskutoční v stredu 3. mája od 14.30 h v mestskom kultúrnom stredisku na Ulici J. Matušku. Rokovanie je verejné a prístupné ako vždy pre všetkých občanov.

Zberný dvor len pre Bánovčanov

Zberný dvor odpadov (pri cintoríne) v priestoroch firmy TEDOS je otvorený v pondelok – piatok od 07.00 – 17.00 h, v sobotu od 08.00 – 12.00 h. Zberný dvor slúži výhradne pre občanov nášho mesta a nie pre podnikateľské subjekty (tie sú povinné odpady, ktoré vznikajú pri výkone podnikateľskej činnosti likvidovať, resp. odovzdávať na vlastné náklady oprávnenej organizácii). Bánovčania môžu v uvedenom čase doviezť na zberný dvor odpady bezodplatne (okrem drobných stavebných odpadov, ktoré sú spoplatnené). Podmienkou je, že ste občan Bánoviec a preto sa musíte preukázať občianskym preukazom!

Zámer nájom pozemku

Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje zámer - nájom pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi mestom ako prenajímateľom a spoločnosťou ARTON, s.r.o., Komenského 27, 010 01 Žilina, IČO: 31595154, ako nájomcom. Bližšie informácie získate na stránke mesta: www.banovce.sk.

Poruchy osvetlenia

V prípade poruchy verejného osvetlenia kontaktujte pohotovostnú službu – pracovníkov firmy TEDOS, p. Kľačko 0914 327 408, p. Šumichrast 0914 327 409.



Foto z výročnej schôdze Klubu dôchodcov

Zápis do materských škôl od 16. do 18. mája

Žiadosti si môžu rodičia vyzdvihnúť už 2. mája v materských školách

Odbor školstva a mládeže MsÚ Bánovce nad Bebravou oznamuje rodičom detí, že od 2. mája sa vydávajú tlačivá žiadostí o prijatie dieťaťa do materskej školy.

Žiadosti o prijatie dieťaťa do materskej školy pre nasledujúci školský rok 2017/2018 si môžete vyzdvihnúť v MŠ Hollého, MŠ Radlinského, MŠ 9.mája, MŠ 5.apríla, MŠ Komenského, MŠ J.C.Hronského a MŠ Horné Ozorovce Tlačivo žiadosti nájdete aj na internetovej stránke www.banovce.sk, alebo zákonný zástupca prinesie žiadosť vypracovanú žiadateľom. Riaditeľ je povinný spolu s miestom a termínom zverejniť podmienky prijímania detí do materskej školy. Prednostne sa prijímajú deti, ktoré dovŕšili piaty rok veku, deti s odloženou povinnou

školskou dochádzkou a deti s dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou. Ostatné podmienky prijímania detí určí riaditeľ po prerokovaní s pedagogickou radou školy a zverejní na viditeľnom mieste. Deti sa do materskej školy prijímajú na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu, ktorú predloží riaditeľovi školy spolu s potvrdením o zdravotnom stave dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast.

V prípade otázok môžete kontaktovať riaditeľky MŠ: MŠ Rad-

linského - Slávka Janegová 7602424, mradlinskeho@banovce.sk, MŠ Hollého - Alena Laginová 7602184, msholleho@banovce.sk, MŠ Komenského - Božena Považanová 7603944, mskomenskeho@banovce.sk, MŠ J.C.Hronského - Stanislava Mišová 7603802, mshronskeho@banovce.sk, MŠ 5. apríla - Helena Šulová 7603020, ms5aprila@banovce.sk, MŠ 9. mája - Drahomíra Gogorová 7602303, ms9maja@banovce.sk, MŠ Horné Ozorovce - Božena Považanová 7603001, mshorneozorovce@banovce.sk.

Prijatie vyplnených žiadostí sa v MŠ uskutoční v dňoch od 16. do 18. mája 2017 v čase od 8.00 do 15.30 h.

Zákonný zástupca môže žiadosť spolu s potvrdením o zdravotnom stave dieťaťa doručiť aj poštou. Prvá dážka materských škôl na území mesta Bánovce nad Bebravou je v čase od 6.00 hod do 16.00 h, prípadne podľa požiadaviek rodičov. V materských školách sú popri bežných triedach zriadené v MŠ Radlinského a v MŠ Hollého aj triedy pre deti so zdravotným znevýhodnením. (MsÚ)

Mobilný zber elektroodpadu v sobotu 29. apríla

V sobotu 29. apríla 2017 obyvateľom Bánoviec nad Bebravou bezplatne odvezieme nepotrebné elektrospotrebiče na ekologickú recykláciu.

Ako na to?
Najneskôr do 26. apríla kontaktujte mestský úrad počas úradných hodín na tel. čísle 038/7629141 a non-stop e-mailom: balaz@banovce.sk, cidorikova@banovce.sk. Nahláste nasledovne

údaje: druh a počet spotrebičov, ktoré potrebujete odviezť, meno, priezvisko, telefonický kontakt a presnú adresu, z ktorej potrebujete spotrebiče odviezť.

V deň zberu v sobotu 29. apríla do 8. hodiny ráno vyložte elektroodpad do vchodu bytového domu resp. za bránu rodinného domu. Spotrebiče nevykladajte na ulicu! Mohli by ich vziať

neoprávnení zberači, neodborne ich rozobrať, nepredajné komponenty odhodiť a prispieť tak k vzniku čiernych skládok vo vašom okolí. Aby sme v priebehu dňa stihli odviezť spotrebiče zo všetkých nahlásených adries, elektroodpad nevyťahajte z bytov, pivníc či povál. Ak sa nám nepodarí od Vás prevziať nahlásený odpad do 14:00, kontaktujte

v priebehu polhodiny linku zberu: 0911 250 211.

Mesto informuje, že osobné údaje občanov spracováva ako sprostredkovateľ v mene kolektívnej organizácie ENVIDOM – Združenie výrobcov elektrospotrebičov pre recykláciu, a to len za účelom vykonania mobilného zberu elektroodpadu. (MsÚ)

Výmena skúseností v partnerskej Kopřivnici

Obojstranne prínosná cezhraničná spolupráca, ktorá garantuje pozitívne smerovanie ďalších aktivít

Partnerská spolupráca medzi naším mestom a Kopřivnicou pokračovala ďalšími konkrétnymi aktivitami. Tentoraz išlo o výmenu skúseností v oblasti prevencie kriminality a účasť na vyhodnotení súťaže *Sportovec roku 2016*.

Do Kopřivnice bol pozvaný koordinátor prevencie kriminality MsÚ Miroslav Schlesinger, ktorý sa stretol s vedením mesta a pracovníkmi z viacerých oddelení, ktoré sa venujú prevencii v rámci svojich pracovných činností. Počas workshopu sa oboznámil s činnosťou oddelení školstva, kultúry a športu, ďalej odboru sociálnych vecí a zdravotníctva, koordinátorkou sociálnej prevencie, ale aj s prácou komunitného centra, ktoré pomáha deťom, mládeži, aj dospelým v neľahkej životnej situácii. Posledne uvedené centrum, v spolupráci s mestom Kopřivnice,

zastrešuje mimovládna kresťanská organizácia *Armáda spásy*, ktorá poskytuje viac než šesťdesiat registrovaných sociálnych služieb, vrátane duchovnej pomoci i opory. Ide sčasti o podobné aktivity, aké realizuje OZ ŠHOK v Bánovciach nad Bebravou, ale s tým rozdielom, že českí kolegovia majú viac než sto registrovaných a pravidelných klientov v rôznom veku.

Súčasťou celodenného pracovného programu bola aj praktická výmena skúseností, počas ktorej prezentoval Miroslav Schlesinger projekt, ktorý realizuje už sedemnásť rokov nielen na

lokálnej, ale aj na národnej úrovni. Výsledkom pracovných workshopov je dohodnutie užšej spolupráce, ktorá bude spočívať na výmene materiálov, ich vzájomnej tvorbe, pričom sa počíta aj s možnosťou odborných seminárov na medzinárodnej úrovni.

Na záver pracovného dňa sa pod vedením starostu mesta Kopřivnice Miroslava Kopečného uskutočnilo slávnostné vyhodnotenie súťaže *Sportovec roku 2016*. Sprievodný program okrem domácich obohatil, na základe vopred avizovanej požiadavky, aj bánovský hosť, koordinátor prevencie kriminality, ukážkou samurajského bojového umenia. Vedenie oboch partnerských miest sa následne zhodlo na tom, že nadviazali obojstranne prínosnú cezhraničnú spoluprácu, ktorá garantuje pozitívne smerovanie aj ďalších pripravovaných aktivít.

Tlačová správa mesta

Mesto Bánovce nad Bebravou
v spolupráci so stranou SMER SD

vás pozýva na
stavanie mája
a
oslavy Sviatku práce
na Námestí L. Štúra

PIATOK 28.4.
15:00 stavanie mája
účinkuje Tanečný klub Karmen Topolčany

PONDELOK 1.5.
13:00 DH Boboťanka
13:15 Báseň, hymny, oficiálne príhovory
13:40 DH Boboťanka
14:15 HS Progres

Veselé tance jarného Bánovského jarmoku odháňali zimu



Celý piatok svietilo slniečko a preto sa popoludňajší kultúrny program na námestí niesol v znamení veselosti, pohody a úsmevov. Bánovský jarmok v réžii MsKS otvárali svojim vystúpením tanečníčky a tanečníci zo štúdia *Dancando*, folklórny súbor *Trojruža* zo ZUŠ D. Kardoša, mažoretková skupina z Centra voľného času a ďalší. Priniesli do chladného, ale slnečného srdca mesta hravosť a najmä nádej, že zima už nemá šancu... A práve kvôli mrazivému vyčíňaniu počasia bol aj počet predajných stánkov oproti iným rokom skromnejší. Remeselníci zo severných častí Slovenska i z Poľska mali problém sa k nám dostať aj kvôli snehovej kalamite...

Text a foto: Alena Borszéková



Skvelý úspech študenta SOŠS

Peter Antala druhý na medzinárodnej súťaži Autodesk Academia Design 2017

Vysoké učení technické Brno hostilo stredoškolačkov z Čiech a Slovenska v rámci prestížnej medzinárodnej súťaže Autodesk Academia Design 2017. Súťaž sa uskutočnila na Fakulte strojného inžinierstva VUT a študent 2. ročníka SOŠS Peter Antala na nej získal krásne druhé miesto.

Bol to v poradí už 23. ročník súťaže, ktorá ponúka študentom možnosť porovnať svoje zručnosti v práci s technológiami určenými pre návrh digitálnych modelov. Súťaž je určená pre študentov stredných odborných škôl a prihlásilo sa do nej viac ako 100 účastníkov z Čiech a Slovenska. Živé vstupy zo súťaže vysielala Česká televízia. Súťažilo sa v 3 kategóriách: 2D kreslenie pomocou programu Autodesk Autocad, 3D modelovanie v Autodesk Inventore a 3D tlač. V kategórii 3D tlač sa súťažilo po prvý raz

a jej zaradenie do programu súťaže si takpovediac vyžiadala priemyselná prax, kde už je táto technológia štandardom pri vývoji a testovaní nových výrobkov. V tejto kategórii si každý zo študentov podľa zadania navrhol a namodeloval vlastné autíčko max. z 15 dielov v Autodesk Inventore, ktoré si potom vytlačil na 3D tlačiarňi. Autíčko si následne poskladal a otestoval jeho funkčnosť. Pri práci študenti využili vybavenie laboratórií Ústavu konštruovania FSI VUT. SOŠS Bánovce nad Bebravou

využila možnosť porovnať sa s tými najlepšími v rámci Českej republiky a obsadila všetky tri súťažné kategórie. V kategórii 2D kreslenie súťažil Adam Bařala študent 3. ročníka študijného odboru Mechatronika. V kategórii 3D modelovanie nás reprezentoval študent 2. ročníka študijného odboru Strojárstvo Peter Antala a v kategórii 3D tlač študent 4. ročníka študijného odboru Mechatronika

Oliver Valko. V rámci vyhodnotenia súťaže bol dizajn Oliverovho autíčka vyzdvihnutý ako najlepší.

K úspechom študentov bánovskej SOŠS patrí aj tretie miesto študentov Jozefa Hrdinu a Olivera Valka v súťaži Strojár - Inovátor, ktorú na jar tohto roka organizovala Technická Univerzita v Košiciach. Bánovskí študenti tu prezentovali svoju vlastnú 3D tlačiareň. Text a foto: SOŠS



Na foto zľava Peter Antala a Adam Bařala

Galaprogram Štvorlístok s Bánovčanmi

Česko-slovenský televízny benefičný galavečer už po treťi raz zorganizovalo Občianske združenie LECA a opäť na ňom nechýbala talentovaná bánovská mládež.

Nad galavečerom Štvorlístok pre talenty, ktorý sa tento rok uskutočnil koncom marca v Divadle P. O. Hviezdoslava, prevzali záštitu prezident ČR Miloš Zeman, predseda vlády SR Robert Fico a ďalší. Občianske združenie LECA podporuje talentované deti a mládež zo sociálne znevýhodnených skupín obyvateľstva na Slovensku i v Česku. Podpora prebieha

vo všetkých umeleckých odvetviach – hudba, spev, tanec, divadlo a výtvarné umenie. V galaprograme vystupovali talenty po boku popredných umelcov slovenskej a českej scény. „Stále úžasná Sisa Sklovská, ktorá spievala spolu s nadanými tanečníkmi z Bratislavy, nás s jej energiou doslova odpálila na náš výstup. Taktiež talentovaný Juraj Bařa, ktorý nás už na druhý deň

oslovoval ako jeho bánovský funclub, dokonca prišiel na našu premiéru divadla To je on! do Bánoviec nad Bebravou. A Mařo Harich nás úplne rozžiariť s jeho speváckym nadaním. Veľmi prekvapení sme boli, keď sme našu spoločnú fotku so Sisou Sklovskou, našli o pár dní v novinách Exkluzív...“ spomína Eliška Jurčiková zo ZUŠ D. Kardoša v Bánovciach nad Bebravou, ktorá sa programom zúčastnila.

Tento rok na benefičnom galavečere reprezentovali mesto Bánovce nad Bebravou speváckym vystúpením Linda Kubíčková s Petrom Farkašovským, tanečným

vystúpením Jakub Šiko a Ema Mikuřová, v hre na klavír a v speve Eliška Jurčiková, dramatický herecký výstup podľa predlohy Malý princ predviedli Martina Jurčiková, Eliška Jurčiková, Ema Mikuřová a Jakub Šiko, a so svojou kapelou spievala Jasminka Jakalová. „Dakujeme Zuzke Varhaníkovej, ktorá náš divadelný výstup pripravovala, a taktiež Angelike Pavlech, ktorá mi pomáhala s prípravou spevu. Som nesmierne šťastná za priebeh celého koncertu a za spoznanie nových úžasných ľudí. Isto hovorím za všetkých nás, Bánovčanov...“ dodáva Eliška. (ab)

Gymnazisti v slovenskom parlamente

Trenčiansky samosprávny kraj opäť raz potvrdil živý záujem o študentov Gymnázia Janka Jesenského. Skupinka najlepších žiakov školy sa mohla zúčastniť návštevy v Národnej rade SR.

Na exkurziu nás pozval poslanec Národnej rady SR a predseda TSK Jaroslav Bařka. Prehliadke budovy slovenského parlamentu predchádzala prechádzka po barokovej záhrade Bratislavského hradu. V úvode exkurzie samotného parla-

mentu nám sprevádzajúci zamestnanec kancelárie NR SR pripomenul najkľúčovejšie momenty, vedúce ku vzniku nášho súčasného štátneho zriadenia. Prezreli sme si originál pečate Jozefa Miloslava Hurbana, ktorá je vystavená na prízemí par-

lamentu, vyfotografovali sa s čestnou strážou, dozvedeli sme sa rôzne zaujímavé informácie zo života parlamentu. Potom sme už v spoločnosti poslancov Jaroslava Bařku a Lubomíra Želiezku vstúpili do jednej z kancelárií parlamentných výborov. Tam sme s poslancami diskutovali na pestrú škálu tém, počínajúc ich vlastnými funkciami v parlamente, končiac rozhovorom na súčasnú situáciu a najpretriasanejšie témy počas rokovaní. Informácie z prvej ruky sme si vychutnali

aj priamo z balkóna rokovacej sály v spoločnosti novinárov počas 60 minút otázok a odpovedí. Posledná zastávka bola pri umeleckých dielach A. Brunovského, vyobrazujúcich Slovensko a svet z rozličných historických či kultúrnych pohľadov. Pri nich sme sa rozlúčili s našim veľmi príjemným sprievodcom, s poďakovaním a s vedomím, že i napriek povinnostiam si pán Bařka a pán Želiezka na nás, študentov vedeli nájsť čas.

K. Hruřková, 3.B trieda.

XX. jubilejný lampiónový sprievod v Horných Ozorovciach

Výbor mestskej časti Horné Ozorovce vás srdečne pozýva v nedeľu 30. apríla na jubilejný XX. lampiónový sprievod spojený so stavaním mája, opekačkou a veselícou

s harmonikou. Zraz účastníkov o 19.30 h pred Kultúrnym domom v Horných Ozorovciach. Kto nebude mať lampión, môže si ho zakúpiť od organizátorov za symbolickú sumu.

Zlatý klavirista Matej

Začiatkom apríla sa talentovaný žiak Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša v Bánovciach nad Bebravou Matej Bařko zúčastnil 17. ročníka celo-

slovenskej interpretačnej klavírnej súťaže Schneiderova Trnava. V tretej kategórii v sólo hre na klavíri získal diplom za zlaté pásmo. Žiaka do súťaže pripravovala učiteľka Monika Chochútová. (r)



Koncert Krasňancov

Skupina mladých muzikantov Krasňanci sa predstaví Bánovčanom v nedeľu 28. mája o 19.00 h v Mestskom kultúrnom stredisku. V repertoári okrem prevažne tradičnej

ľudovej hudby majú miesto aj kabaretné skladby, evergreeny a rôzne iné žánre. Predpredaj vstupeniek (7 eur) je v MsKS, Informačné centrum a NS Atena.

Hradný rínek na Uhrovskom hrade

Tak ako aj minulé roky, aj tento vás Občianske združenie Hrad Uhrovec srdečne pozýva cez víkend 6. a 7. mája na Hradný rínek! Okrem prechádzky v krásnom prostredí Strážovských vrchov a návštevy uni-

kátnej hradnej zručaniny sa môžete tešiť už tradične na jedlo a občerstvenie z hradnej kuchyne, na skvelý program pre celú rodinu, ale najmä na remeselníkov! Viac na facebooku Občianske združenie Hrad Uhrovec.

Spoločenská kronika

Narodili sa

Matej Piliák

Nela Grosová

Johana Liptáková

Jakub Ďurčí

Tobias Rybár

Jana Čerňanská

Michal Šlabiar

Šimon Exler

Matias Škvarenina

Matúš Škultéty

Terezia Mutňanská

Ema Dubravická

Mathias Dúcky

Uzavreli manželstvo

Patrik Adamec a Miroslava Nagyová

Martin Gašparík a Ing. Jana Geletová

Milan Filo a Jana Šišmičová

Opustili nás

Otilia Žemberová, rod. Rychtárečová *1930

Františka Országhová, rod. Mroková *1928

Oskár Grman *1927

František Vetula *1957

Bronzový lesk pre Bebran

V krajskej súťaži folklóristi prezentovali tance z Pobebravia

Trenčianske osvetové stredisko a Obecný úrad v Trenčianskej Turnej boli začiatkom apríla hlavnými organizátormi krajskej súťaže a prehliadky sólistov tanečníkov, detských folk-

lórnych súborov a choreografií folklórnych súborov pod názvom **Zatancujme si**. Hlavným partnerom podujatia, ktorého sa zúčastnilo asi 380 účinkujúcich, bol Fond na podporu umenia.

Náš domáci folklórny súbor Bebran, na čele ktorého stojí predseda súboru Milan Belohorec, získal diplom za bronzové pásmo v kategórii folklórnych súborov. Predstavil sa fašiangovými cho-

reografiami z Pobebravia, konkrétne s párovým tancom pod názvom *Konopa, konopa* a dievčenským tancom *Aničkina brána*. (r)

Foto: Július Varhaník



Zlatý slávik materských škôl okresu

„Kto chce pochopiť hudbu, nepotrebuje ani tak sluch ako srdce.“ (Titus Livius)

Materská škola na Ulici Jana Amosa Komenského zorganizovala už 15. ročník okresnej prehliadky talentov v speve detských a ľudových piesní detí materských škôl pod názvom *Zlatý slávik*.

Zúčastnilo sa jej jedenásť materských škôl z okresu Bánovce nad Bebravou a v súťaži vystúpilo dvadsaťsedem detí vo veku od troch do šiestich rokov. Sprievodným, ale

aj povzbudivým slovom, počas vystúpení, sprevádzali účastníkov Andrea Bučková a Zuzana Žitňanová. Sólové vystúpenia zlatých slávikov spestrili deti speváckeho krúžku pod

vedením učiteľky Ludmily Čahojovej zo SZUŠ Ars Akademy, elokované pracovisko MŠ Komenského, a moderným tancom dotvárali program aj najstarší škôlkari hostujúcej materskej školy. Pozitívom je, že nielen detské a moderné, ale aj ľudové piesne učarili všetkým zúčastneným. Okrem škôlkarov a pedagógov sa akcie zúčastnili aj rodičia, ktorí majú výrazný podiel na rozvoji a podpore ich talentov, čím sa vytvára priestor pre rozvoj sloven-

ského ľudového folklóru v regióne. Faktom tiež je, že prvé kroky k pravidelným hudobným činnostiam detí uskutočňujú práve učiteľky v materských školách. Prostredníctvom hudby rozvíjajú ich kreativitu, estetické, emocionálne a rytmické cítenie. O tom, že všetky deti boli veľmi dobre pripravené a prejavili mimoriadny talent, presvedčil stály potlesk. K uvedenému treba tiež poznamenať, že *Zlatý slávik* pre materské školy nie je súťažou v pravom

slova zmysle. Ide skôr o prehliadku šikovnosti a talentu detí, kde sa neudeluje miesto, ale pomáha sa správne formovať ich kvality. Napriek tomu, každý vystupujúci je ocenený nielen potleskom, ale aj diplomom a sladkým balíčkom.

S potešením konštatujeme, že aj tento ročník bol veľmi vydarený. Opäť sa prezentovali najmladšie talenty, ktoré predviedli vynikajúci hudobný sluch, rytmus, ako aj výber piesne k hlasovému rozsahu detí.

Uznanie im, ako aj všetkým, ktorí sa podieľali na celej realizácii akcie, prejavili tiež zástupcovia mesta - Michal Uhrín a Monika Ašverusová z odboru školstva a mládeže. Za hodnotný kultúrny zážitok preto patrí poďakovanie organizátorom, pedagógom z jednotlivých materských škôl a Mestu Bánovce nad Bebravou, ktoré túto akciu finančne podporilo.

Božena Považanová,
riaditeľka MŠ Komenského
Foto: A. Šebeňová





Hádzanárky si udržali pozíciu lídra

Bánovce : Stupava 29:22 (16:10)

Po veľkonočnej prestávke pokračovala druhá najvyššia liga v hádzanej žien stretnutiami 19. kola. Hádzanárky HK Sokol Bánovce nad Bebravou privítali na domácej palubovke Tatrán Stupava aj s Partizánčkami Katarínou Kankulovou a Zuzanou Jan-

šakovou. V prvom meraní síl zvíťazila Stupava v pomere 32:28. Odveta sa niesla už v réžii bánovských hádzanároch, ktoré si po výhre 29:22 udržali pozíciu lídra a venovali svojmu trénerovi pekný darček k nedávnym narodeninám. „Od prvej do poslednej minúty hrali

hráčky obidvoch družstiev s nasadením. Pre divákov to musel byť atraktívny zápas, v ktorom i napriek vyššiemu počtu gólov vynikli na oboch stranách brankárky. priznám sa, že som mal pred súperom rešpekt, ale dievčatá výborne zvládli zápas. Myslím si, že týmto

vítazstvom si ešte viac podvihli seabavedomie pred nasledujúcim stretnutím?“ povedal po stretnutí tréner Richard Makýš. **Sokol:** Čížová – Bencová, Bridová, Hrubá, Turková, Chocinová, Halmová, Šipláková, A. Obstová, Matušincová, K. Obstová. (mp, rm)



Vysoká prehra našich futbalistov na Považí

Dubnica – Bánovce 4:0 (1:0)

V úvode stretnutia boli iniciatívnejší hostia, ktorí sa mohli v 11. min ujať vedenia, keď Líška po prieniku obišiel aj Digaňu, no jeho strelu akrobaticky z opustenej brány tesne pred čiarou vykopol Zachranynny. O dve minúty Čurik páľil tesne nad šibenicu a aktívny Janco v 19. min rozvlnil iba bočnú sieť. V 33. min Jakúbek

vysunul Janca a ten tvrdou strelou z hranice šestnástky prekonal Slijepčevića. V 44. min Čurik spoza šestnástky trafil žrd a odrazenú loptu po tvrdej strele zblokovala obrana hostí. V 50. min Janco prešiel až k bránkovej čiare a Vaško zblízka dorazil loptu do siete. V podobnej šanci bol v 60. min Zachranynny, no jeho strelu Slijepčević vyrazil. Hostia

sa do šanci nedostávali a v 74. min po priamom kope nechali neodsadeného Jakúbeka pohodlne hlavičkovať do odkrytej brány na 3:0. V 77. min Hlatký po úniku bombou nechal vyniknúť Slijepčevića, ale po faule na Janca v 80. min Štefánek z bieleho bodu poslal gólmána hostí do opačného rohu. Päť minút pred koncom ešte peknú

Václavovu prihrávku pred bránkou nezasiahol Jakúbek. Dubničania však po vysokej výhre potvrdili dobrú jarnú fázónu.

Bánovce nad Bebravou: Slijepčević – Kastelovič, Oravec, Szabó, Halás, Gajdošík, (Barta), Mrocek, Jambor, (Arsenovič), Minárik, (Svatík), Olej, Líška, tréner: M. Slovák. (jš)

Regionálne kolá v hádzanej žiakov ZŠ

Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou zorganizovalo minulý týždeň dve regionálne kolá v hádzanej žiakov a žiačok základných škôl. V stredu 19.4. sa v našej športovej hale uskutočnilo regionálne kolo v hádzanej žiakov ZŠ. Naš okres reprezentovali chlapci zo ZŠ Komenského (ako víťazi okresného kola

), ktorí najprv podľahli chlapcom zo ZŠ Bojnice 9:21 a v druhom zápase tiež prehrali s rovesníkmi zo ZŠ R. Kaufmana z Partizánskeho v pomere 4:20, čím obsadili v rámci regiónu 3. miesto. Víťazom regionálneho kola sa stali chlapci zo ZŠ Bojnice, ktorí porazili rovesníkov z Partizánskeho 27:23, čím si vybojovali právo

postupu do krajského kola do Považskej Bystrice. Vo štvrtok 20.4. sa opäť v našej športovej hale uskutočnilo regionálne kolo v hádzanej žiačok ZŠ. Bánovský okres reprezentovali dievčatá z 8-ročného Gymnázia J. Jesenského (ako víťazky okresného kola), ktoré najprv zdolali dievčatá zo ZŠ Nitrianske Rudno 17:4 a v ďalšom zápase

zdzolali rovesničky zo ZŠ R. Kaufmana z Partizánskeho 16:12. Zverenkyne učiteľa J. Ďuračku týmto vyhrali regionálne kolo a postúpili do krajského, ktoré sa uskutoční 4.5.2017 opäť v našej športovej hale. Obidvom víťazom regionálnych kôl srdečne blahoželáme a prajeme veľa úspechov v krajskom kole! (CVČ)

Bánovská bežecká liga

OZ Športovo-herný a outdoorový klub a Bánovskí behúni vás pozývajú v nedeľu 30. apríla od 10.00 h k vodnej nádrži Prusy na 4. kolo Bánovskej bežeckej ligy 2017. Dĺžka trate, ktorá povedie

od vodnej nádrže k letisku Prusy a späť, má 11 km, pre hobby kategóriu iba 5,5 km.

Viac info na facebooku Bánovská bežecká liga alebo na 0908 227 676, e-mail: miro@vials.sk.

Letný festival Tu žijem!

V týchto dňoch organizátori usilovne pracujú na zostavení atraktívneho programu štvrtého ročníka festivalu zdravia, pohybu a živej kultúry **Tu žijem!**. Aj tento rok pripravujú program pre deti, športové exhibície a kultúrne vystúpenia. Ak máte talent, vynikáte v nejakom športe, hráte, spievate, či tancujete, hľadáme práve vás. Ponúkame priestor na pre-

zentáciu športovcom, športovým klubom, umelcom, kapelám, tanečníkom, výtvarníkom, hudobníkom, spevákom a speváčkam. Stačí sa zaregistrovať a zanechať svoj kontakt na www.login.kulturabn.sk a môžete sa stať súčasťou celomestského festivalu podporujúceho domácu scénu a zdravý životný štýl v našom meste. Tak neváhajte, veď – tu žijete! (zj)

Hostom diskusného klubu Dušan Tittel

Ďalším hostom diskusného Malomestského klubu živého slova bude bývalý stopér a kapitán Slovana Bratislava, futbalový reprezentant Československa i Slovenska, trojnásobný futbalista roka SR (1995, 1996, 1997), trojnásobný majster Slovenska v drese Slovana Bratislava, v rokoch 2002 až

2006 generálny sekretár Slovenského futbalového zväzu a dnes aj poslanec Národnej rady Slovenskej republiky za SNS pán Dušan Tittel. Diskusia sa uskutoční vo štvrtok 27. apríla o 17.00 hodine v kaviarni hotela Arkádia v Bánovciach nad Bebravou. Diskutovať sa bude najmä o futbale. Vstup voľný.



Po úspešnej realizácii predchádzajúcich ročníkov sa mesto Bánovce nad Bebravou aj tento rok rozhodlo zapojiť do celonárodnej súťaže pod názvom „Do práce na bicykli“, ktorá podporuje pravidelné dochádzanie do práce na bicykli. Súťaž je určená dvoj až štvorčlenným tímom zamestnancov z rovnakej firmy alebo inštitúcie, ktoré sa do systému súťaže zaregistrujú na webovej stránke [bicykli.eu. Čím skôr, tým lepšie, ale najneskoršie **do 5. mája 2017**. V období od 1. do 31. mája 2017 budú dochádzať do práce na bicykli a výsledky si budú sami zapisovať do on-line systému. Do súťaže sa môžu zapojiť aj tímy študentov z rovnakej školy, ktorí v deň začiatku kampane \(1.5.\) dosiahnu vek minimálne 15 rokov. Registrácia v súťaži je bezplatná a súťažiaci môžu získať zaujímavé ceny. \(jd\)](http://www.dopracena-</p>
</div>
<div data-bbox=)

KST pozýva

- KST Bánovce nad Bebravou organizuje v dňoch od 30. júna do 9. júla turistický zájazd do talianskeho San Benetto del Tronto, vrátane návštevy Ríma a San Marina. Tradične tiež organizuje letný detský tábor, tentokrát v termíne 29. júla až 5. augusta v rekreačnom zariadení Stará voda vo Švedlári pri Slovenskom raji. Viac informácií na www.kstbanovce.sk.
- Pozývame vás v nedeľu 30. apríla na Svätoturajský púť do Nitrianskej Blatnice a s možnosťou výstupu na Marhát s rozhľadňou. Viac na facebooku Svätoturajská púť 2017.

F1 = 1/1 strany

255 x 335 mm

220 €

Inzercia po novom
o >100 % väčšie noviny
cenu reklamy sme nezvyšovali

na celoročnú
reklamu

20 %
zľava

F6

255 x 70 mm

80 €

BÁNĽVSKÉ
NOVINY

Najlacnejšia reklama v regióne

F2 = 1/2 strany

255 x 166 mm

120 €

do 8200
domácností
a firiem,
týždenná
periodicita

80 €**F3** = 1/4 strany

126 x 166 mm

F4 = 1/8 strany

126 x 81,5 mm

44 €**F5** = 1/18 strany

83 x 53 mm

20 €

Uvedené ceny sú bez DPH

PIATKY PRE DETI

Mestské kultúrne stredisko a Materské centrum Anjelikovo

Divadlo na hojdačke:

Posledný dinosaur

V múzeu sa z vajíčka vyľahne malý dinosaur. Ako každé dieťa je aj Samó zvedavý, odkiaľ pochádza. Keďže je na svete sám, vydá sa hľadať svoju rodinu. Putuje po svete a spoznáva svetadiely s veselou pesničkou.

28. apríl 2017 o 16:30 h

Mestské kultúrne stredisko
Bánovce nad Bebravou

Vstupné: 3 €

Predpredaj: MsKS - 0948 274 743, MC Anjelikovo - 0948 512 435,
Informačné centrum - 0948 297 151

BÁNOVSKÁ VETERÁN PARÁDA

8. mája 2017 na námestí od 9:00H

Logos: MILSY, MIRA, Gabor, MKS, TAJMS, WOW, STK PRECIZIA, auto, BANOVSKE NOVINY

Organizovanie zrazu historických vozidiel a motocyklov s kultúrnym programom na námestí Ľ. Štúra v Bánovciach nad Bebravou

PROJEKT PODPORIL TSK

FILMOVÝ KLUB KASSANDRA

28.4.2017 o 20:00 h

Omar

Mladého pekára Omara delí od jeho tajnej lásky Nadji múr, ktorý pretína celé územie Palestíny. Kvôli práci, rodine a láske denne riskuje mnoho mužov svoj život. Po atentáte na izraelského vojaka padne Omar do zajatia. S kamarátmi čelí podozreniu zo zrady. Všetko, čo robí, však robí pre Nadju.

MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO, BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Vstupné: 3 € s preukazom FK 2 €



Eurostyle Systems
Bánovce

Spoločnosť Eurostyle Systems
Bánovce s.r.o.,
Partizánska 73, 957 01 Bánovce n. B.

zaoberajúca sa výrobou plastových výliskov pre automobilový priemysel hľadá ľudí na pracovnú pozíciu

VÝROBNÝ OPERÁTOR.

Prijímame aj brigádnikov a na dohodu o pracovnej činnosti.

Náplň práce: odoberanie, vizuálna kontrola, montáž a balenie plastových výliskov

Požiadavky na zamestnanca: farbocit, práca na 3 zmeny

V prípade záujmu posielajte svoje životopisy na

e-mail: silvia.lobkova@eurostyle-systems.com, **Tel. kontakt:** 0902 912 023

betón

Zákaznícka linka
0908 24 97 97

beton@ekodiel.sk

piesok

Zákaznícka linka
0902 62 34 74

info@ekodiel.sk

tvárnice

Zákaznícka linka
0902 62 34 84

odbyt@ekodiel.sk

ekodiel®
tvár betónu

Výrobný závod:
Priemyselná zóna
Horné Ozorovce 235

tvoríme pevný základ Vášho domova

Dnes píše Zuza.nka

Na krásnej lúke, pod lesom, prosím, verte mi...
pristál niekto... cudzí na Zemi.
Mimozemský tvor.
Nechcel robiť kruhy v obilí.
Jednoducho sa len pomýlil.
V spleti všetkých súradníc,
pomýlil sa... je to šok.
Takmer o svetelný rok.
Zrazu je tu... a ani veľmi
nechce byť. Chcel si len
tak pekne žiť vo svojej
dimenzii... nepodliehal ilúzií,
hľadať nové životy. Ten
zelený mužíček, prišiel za
mnou... že len ja mu budem
rozumieť. Vždy som milá
k návštevam. Na mojom
súkromnom území, nebu-
deme hovoriť o Zemi... on mi
povie, odkiaľ prišiel. Možno
nájdem zmysel jeho návštevy.
Je unavený a zmätený... a tak
ma prosí o radu. To nie je
bežné, takto zabúdiť... ako
sa mu toto mohlo stať? S jeho
nadpriemerným IQ. Pýtam
sa ho, odkiaľ vlastne prišiel?
Až keď začal hovoriť, doká-
zala som ho úplne pochopiť...
rozlúštila som tú záhadu.
To nezabúdil on.
To ja odtiaľ som. (zb)



Inštitút jazykov a vzdelávania

Bánovce nad Bebravou

INDIVIDUÁLNE JAZYKOVÉ KURZY

VO VŠETKÝCH ODTIEŇOCH, PODĽA VAŠICH POTRIEB

Inštitút jazykov a vzdelávania
Nám. Ľ. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou

bnb@ijav.sk
0903 712 633



IJaV Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania
www.ijav.sk